



**ПОЛОЖЕНИЕ О ПОСЕЩЕНИИ РОДИТЕЛЯМИ УЧЕБНЫХ
ЗАНЯТИЙ
КГБ ПОУ «ХККИ» отделение КДШИ**

Хабаровск 2025

Согласно Федеральному закону Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» следует, что родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся имеют право:

Знакомиться с содержанием образования, используемыми методами обучения и воспитания, образовательными технологиями на сайте КГБ ПОУ «ХККИ» во вкладке «КДШИ»;

Знакомиться с оценками успеваемости своих детей (дневник учащегося);

Если родитель считает, что права его ребенка в школе были нарушены, то они имеют право непосредственно ознакомиться с ходом образовательного процесса. При этом родители обязаны соблюдать устав образовательного учреждения.

Учащиеся отделения проходят в здание при наличии пропуска. В случае если пропуск учащийся забыл, можно предъявить дневник отделения КДШИ. Для получения пропуска учащемуся на отделении КДШИ необходимо сдать фото 3x4 заведующему отделением.

Посещение родителями (законными представителями) учебного учреждения и любые посещения уроков учителя относятся к внутришкольному контролю.

Для посещений родителями уроков, по приглашению преподавателя (администрации) или иных целей, преподаватель по специальности или другого музыкального предмета, предварительно делает «Заявку» на имя заведующего отделением КДШИ на выдачу временного пропуска с указанием ФИО родителя (законного представителя), даты, времени, цели посещения не менее чем за два дня до посещения. После согласования «Заявку» необходимо передать секретарю для оформления временного пропуска. Доводится до сведения охраны колледжа не менее чем за сутки до посещения родителями (законных представителей) учащихся. Выдача временного пропуска осуществляется на вахте при наличии любого удостоверяющего документа. Согласие педагога также является обязательным условием.

Одному законному представителю учащегося до 7 лет включительно выдается пропуск сопровождающего по заявлению преподавателя.

Для посещения учреждения без предупреждения по срочным вопросам: родитель (законный представитель) должен связаться с преподавателем (заведующим отделением КДШИ) и в присутствии преподавателя (заведующим отделением КДШИ) оформить временный пропуск с указанием фамилии, имени, отчества, цели визита на вахте.

Родителям не стоит забывать, что при посещении образовательного учреждения, они обязаны уважать честь и достоинство обучающихся и работников образовательных организаций (пп.3, п.4 ст.44ФЗ РФ№ 273 -ФЗ «Об Образовании в Российской Федерации»). Недопустимо оскорблять честь и достоинство учителя, предъявлять ему необоснованные обвинения. Тем более делать это в присутствии детей. Это же относится и ко всем участникам образовательного процесса.

Также родители должны помнить, что, посещая образовательное учреждение, они должны соблюдать правила внутреннего распорядка школы, требования локальных актов школы, которые устанавливают режим занятий обучающихся (пп.2, п.4 ст.44 ФЗ РФ№ 273 -ФЗ «Об Образовании в Российской Федерации»). Это означает, что на требование родителя, немедленно посетить уроки, администрация имеет право ответить отказом, в связи с тем, что в школе идет образовательный процесс, нарушив который, можно нарушить право ребенка на получение образования. Посещение уроков — это исключительная мера, при наличии серьезных разногласий с педагогом. Во всех остальных случаях решать конфликты необходимо вне учебного процесса.